A feladatokat irta: / " Név: . ..o
Pécsi Istvan, Szolnok

/ Iskola: . ...
Lektoralta: /

Lengyel Laszloné, Nadudvar Bekiildési hataridé: 2023. januar 13.

Curie Matematika Emlékverseny
9. évfolyam lll. fordulé 2022/2023.

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
ElérhetS6: | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont 50 pont

Elért:

1. A Maria Sklodowska iskoldban 2017-ben, a tudés sziiletésének 150 éves évforduldja tiszteletére
meghirdették a Curie-biatlont. A verseny soran 1867 masodpercig kellett futni, utina 67 masodperc alatt
at Kellett ,nyergelni” kerékparra, majd 1934 masodpercig kerékparozhatott a versenyzd. A cél, hogy a
megadott idd alatt a lehet6 leghosszabb utat tegye meg. A gondos mérések utan kideriilt, hogy a junior
kategéria gydztese, Kamilla 337,5 méterrel szirnyalta til az elérhetetlennek t(ind 14 kilométert. Ké6zben
az is kideriilt, hogy a kerékparozas soran Kamilla kétszer gyorsabban kerékparozott, mint futott. Hiny
km/h volt Kamilla dtlagsebessége a futds, illetve a kerékparozas soran?

2. Az dbran lathat6 harom szabalyos hiromszogrol a kovetkezéket tudjuk:
e mindegyik teriilete 9 cm?;

e a 2. haromszog egyik csticsa az 1. haromszog stlypontjaval esik i <
egybe; N

e a 3. haromszog egyik csticsa a 2. haromszdég stlypontjaval esik \\ \
egybe. N

a) Mekkora az igy kapott tizenegyszog tertilete?
b) Mennyi lenne az eredmény, ha nem 3, hanem 1867 haromszogbdl készitenénk ilyen lancot?

3. Egy deltoidnak, amelyet a rajzlapunkra rajzoltunk, van két 67 fokos szoge. Adjon arra eljarast, hogy
hogyan lehet egyenes szakaszokkal szétbontani ezt a deltoidot 67 darab derékszogii hdromszogre!

4. Adott a kovetkez4 harom fiiggvény:
1
f(x) = 2x; gx) = Ex; h(x) =9 —=x.
a) Abrézolja a hirom fiiggvényt!
b) Szamitsa ki a harom fliggvénykép metszéspontjanak koordinatait!
¢) Szamftsa ki a harom fliggvény képe altal kdzrefogott (véges) sikidom teriiletét!

5. Miaz 19341867 + 18671934 szam utolsé szamjegye (tizes szamrendszerben)?



